DŮVODOVÁ ZPRÁVA
Majetkový odbor obdržel žádost Společenství vlastníků bytových jednotek Čéčova 4, České Budějovice, se sídlem Čéčova 670/4, 370 04 České Budějovice, IČO 26048973 (dále „žadatel“), o odkoupení části pozemku parc. č. 2128/1 (ostatní plocha, ostatní komunikace) o výměře cca 268 m2, v k. ú. České Budějovice 3, který je ve vlastnictví statutárního města České Budějovice. 
Jedná se o část pozemku před bytovým domem Čéčova 670/4. Na požadované části pozemku se nachází jímka, která slouží k odvádění splaškových vod z bytového domu. Žadatel v žádosti uvádí, že tato jímka vzhledem ke svému stáří a umístění vyžaduje ze strany žadatele pravidelnou kontrolu a technické zásahy. Z důvodu, že se jímka nachází na pozemku města ČB, jsou dle žadatele možnosti zajištění jejího technického stavu a bezpečnosti omezené a odkupem této části pozemku by mohl plně převzít odpovědnost za jeho správu a údržbu včetně zajištění bezpečnosti jímky a jejího okolí. Zároveň by žadatel rád přistoupil ke zvelebení okolí domu a obnově zeleně, která zde byla v minulosti vykácena. 
Rada města projednala dne 23. 6. 2025 záměr prodeje části pozemku parc. č. 2128/1, v k. ú. ČB 3, usnesení nebylo přijato.

Odbor správy veřejných statků nesouhlasí s navrhovaným řešením, protože pozemkem vede veřejná kanalizace a vodovod, které musí zůstat přístupné. Situace byla konzultována s provozovatelem VH sítí, firmou ČEVAK, a. s.
Investiční odbor nesouhlasí, dle vyjádření SVS paní Mladé jsou v předmětném pozemku vedeny sítě vodohospodářské infrastruktury. Z toho důvodu IO považuje za vhodné tyto pozemky nechat ve vlastnictví města.
Odbor ochrany životního prostředí souhlasí s připomínkami: z hlediska ochrany přírody lze souhlasit se samotným prodejem pozemku. Jedná se o plochu zeleně v jejíž blízkosti rostou vzrostlé dřeviny. Na pozemku je nutno zeleň zachovat (nevytvářet zpevněné plochy) a v případě budování oplocení nesmí dojít k poškození dřevin (ochránit kořenové zóny).
Odbor územního plánování – dle Územního plánu města České Budějovice, ve znění pozdějších změn (dále jen „ÚPnM“) se pozemek parc. č. 2128/1 v k. ú. České Budějovice 3 nachází v zastavěném území s převažujícím charakterem obytným kolektivním ve vnitřním městě (KOL-1) dle článku 20 Obecné závazné vyhlášky. Obvyklé a přípustné jsou činnosti, děje a zařízení různorodé skladby, s převahou činností, dějů a zařízení obytných, obvykle v bytových (nájemních) domech, přičemž platí, že součet bytových ploch v bytových domech musí tvořit více než dvě třetiny celkového součtu podlažních ploch. Zástavbu území s převažujícím obytným charakterem kolektivním tvoří bloky. Záměrem je údržba jímky splaškových vod (technická infrastruktura) a zvelebení okolí bytového domu. Odkup části pozemku parc. č. 2128/1 je dle ÚPnM České Budějovice možný.

